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Про  виконання Плану заходів щодо  
реалізації національно-патріотичного  
виховання учнів на 2020-2025 роки, 
роботу з національно-патріотичного  
виховання дітей та учнівської молоді 
в закладі у 2021 році 
 

Відповідно до Законів України «Про військовий обов'язок і військову 
службу», «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність 
України у ХХ ст.», «Про увічнення перемоги над нацизмом у ІІ світовій війні 
1939 – 1945 р.р.», Постанови Верховної Ради України від 12.05.2015 № 
373-VІІІ «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення 
національно-патріотичного виховання дітей та молоді», Указів Президента 
України від 25.06.2013 №344, яким затверджено  Національну стратегію 
розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, від 25.10.2002 №948/2002 
«Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання 
молоді» (зі змінами та доповненням), на виконання Стратегії 
національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025 роки, 
затвердженої Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/2019, 
Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої 
наказом МОН України від 16.06.2015 № 641 у новій редакції,затвердженій 
наказом МОН України від 29.07.2019 №  1038  «Про внесення змін до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641», від 22.01.2016 № 
17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 
1917-1921 років»; враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 
16.08 2019 № 1/9-523 «Про національно-патріотичне виховання у закладах 
освіти у 2019 /2020 навчальному році», на виконання наказу ДОН ДОДА від 
03.01.2020 № 6/0/212-20 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації 
національно-патріотичного виховання учнів, вихованців, слухачів закладів 



загальної середньої та позашкільної освіти області на 2020- 2025 роки», 
наказів по школі від 21.12.2015 № 512 «Про затвердження плану заходів щодо 
посилення роботи з національно-патріотичного виховання дітей та учнівської 
молоді», від 26.09.2016 №413 «Про організацію роботи та заходи щодо 
вшанування пам’яті захисників України, відзначення пам’ятних дат в історії 
держави», від 22.11.2019 № 506 «Про затвердження заходів з питань 
активізації національно-патріотичного виховання та взаємодії з питань 
допризовної підготовки учнівської молоді», від 26.02.2020 № 81 «Про 
затвердження Плану заходів щодо реалізації національно-патріотичного 
виховання учнів на 2020- 2025 роки»,  від  30.08.2019 № 315 «Про 
національно-патріотичне виховання в закладі», від  28.05.2021 № 197 «Про 
ведення військового обліку призовників та військовозобов’язаних в закладі у 
2021 році»,  від 17.06.2021 № 236 «Про затвердження мобілізаційного плану 
КЗШ №110»,  від 18.08.2021 № 259 «Про організацію роботи Ради 
національно-патріотичного виховання у 2021/2022 н.р.»,  шкільної комплексної 
програми з національно-патріотичного виховання «Виховуємо дитину – 
будуємо країну» на період 2015 – 2021 років, з метою проведення системної і 
цілеспрямованої роботи з питань формування  в учнів високої 
національно-патріотичної свідомості, почуття відданості Українській державі, 
активної громадянської позиції, розвитку духовності та моральності у 
суспільстві, національної гідності, готовності до виконання громадянського і 
конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів України, 
поліпшення стану допризовної підготовки юнаків і національно-патріотичного 
виховання молоді, утвердження в свідомості і почуттях особистості 
патріотичних цінностей, відданості загальнодержавній справі зміцнення 
країни, відповідно до визначених основних завдань національно-патріотичного 
виховання учнів закладу, протягом 2021 року в закладі організовано роботу з 
національно-патріотичного виховання та проведено заходи відповідно до 
затвердженого Плану. 

   Національно-патріотичне виховання учнів у нашій школі і надалі 
здійснюється комплексно і носить послідовний характер. Питання 
національно/військово-патріотичного виховання розглядаються на нарадах при 
директорові, засіданнях Ради національно-патріотичного виховання, зустрічах 
із активом органів учнівського самоврядування, батьківською громадськістю 
тощо. Продовжено військово-шефську роботу, проведення заходів із 
національно/військово-патріотичного виховання учнів, здійснюється 
постійний контроль за їх виконанням. До проведення заходів залучаються 
представники  військових частин, вищих військових навчальних закладів, 
ветеранських, волонтерських та громадських організацій, актив батьків тощо. 
Забезпечується підвищення компетентностей учасників освітнього процесу із 
питань організації національно-патріотичної роботи, організовано участь учнів 
закладу у національно/військово-патріотичній, пошуково-краєзнавчій, 
спортивно-масовій та культурно-просвітницькій роботі, підготовку та 
проведення національно/військово-патріотичних змагань, ігор тощо; дієву 
співпрацю з Радою ветеранів мікрорайону за місцем розташування закладу. 



 Формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості 
здійснюється на прикладах героїчної боротьби Українського народу за 
утвердження суверенітету власної держави, ідеалів свободи, соборності, на 
прикладах мужності та героїзму учасників революційних подій в Україні  
2004,2014 років, подвигу  Героїв Небесної Сотні, учасників антитерористичної 
операції та операції об'єднаних сил у Донецькій та Луганській областях, 
спротиву окупації та анексії Автономної Республіки Крим, героїзму українців 
під час Другої світової війни 1939 - 1945 років, учасників міжнародних 
операцій з підтримання миру і безпеки, шанобливого ставлення до пам'яті про 
жертв комуністичного та інших тоталітарних режимів в Україні, жертв 
Голодомору, політичних репресій і депортацій. Водночас важливою складовою 
національно-патріотичного виховання є поширення інформації про досягнення 
наших співвітчизників та їх внесок у скарбницю світової цивілізації, зокрема у 
сферах освіти, науки, культури, мистецтва, спорту, висвітлення внеску у 
боротьбу за державну незалежність і територіальну цілісність України, процес 
її державотворення, вітчизняну наукову, духовно-культурну спадщину. 

У 2021 році продовжено виконання Плану заходів щодо реалізації 
національно-патріотичного виховання учнів протягом 2020 – 2025 років, 
забезпечено науково-методичний супровід впровадження сучасних технологій, 
методів і форм роботи з питань  організації у закладі 
національно-патріотичного виховання, належний супровід реалізації 
затверджених заходів, координаційну, організаційну роботу щодо реалізації 
Плану. Інформація про проведену роботу висвітлюється  на сайті закладу та у 
соціальній мережі фейсбук, здійснюється щорічний моніторинг 
результативності реалізації Плану.  

Забезпечено проведення освітньо-виховних, 
інформаційно-просвітницьких, науково-методичних заходів відповідно до 
календаря пам’ятних дат та ювілеїв, в тому числі із запрошенням учасників 
АТО та ООС: – Дня Соборності України, пам'яті Героїв Крут, Героїв Небесної 
сотні, пам'яті Тараса Шевченка, Перемоги, Європи, Матері, пам'яті жертв 
політичних репресій, слов’янської писемності та культури, Конституції 
України, Державного Прапора України, Незалежності України, партизанської 
слави,українського козацтва, Збройних Сил України, української писемності і 
мови, пам'яті жертв Голодоморів в Україні, Революції Гідності, Міжнародного 
дня рідної мови, Міжнародного дня сім'ї  (єдині уроки “Країна, у якій я живу”, 
“Пам'ять про подвиг у наших серцях”, “Сторінками історії мого рідного краю”; 
історичні години “Героїв країна – моя Україна”, “Герої АТО”; круглі столи, 
усні  журнали, заочні подорожі “Я громадянин і патріот України”, “У мові моїй 
краса й неповторність”, “Захисники України: історія і сьогодення”; 
майстер-класи з виготовлення сувенірів для бійців Збройних Сил України; 
проведення конкурсів малюнків, оберегів, організація написання листів та 
передача благодійної допомоги учасникам АТО та ООС; ситуаційно-рольові 
ігри  “Незалежна Україна – історія і сучасність”, “З історії здобуття Україною 
незалежності”; соціально-психологічні тренінги “Ми будуємо Україну – 
європейську демократичну країну”, “Україна – для нас. Ми – для України”; 



інтелектуальні ігри, “мозкові атаки” “Історія моєї держави”, “Український 
патріотизм проти тоталітарних систем”,тощо. 
         Здійснюються заходи щодо увіковічнення пам'яті випускника школи 2013 
року Ігнатченка Антона, загиблого під час антитерористичної операції. 
         Забезпечено реалізацію виховних проектів через використання 
інформаційного ресурсу бібліотеки: “Рідний край, де ми живемо, Україною 
зовемо” (літературно-музичні композиції за творами українських 
письменників та композиторів); “Моя маленька батьківщина” (презентація 
виставки творчих робіт за творами українських письменників). Організовано 
щорічне проведення Всеукраїнського місячника шкільної бібліотеки.  
Відбувається оновлення фонду бібліотеки закладу національно-патріотичною 
літературою, літературою  про мовно-культурну самобутність українського 
народу і героїзм у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність 
держави.         
       Організовуються  та проводяться заходи  інформаційно-правого характеру, 
щорічна акція «16 днів проти насильства», тижні правової освіти, в тому числі 
в рамках правопросвітницького проекту «Я маю право», спрямованого на 
розвиток в учнів почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця в 
суспільстві, можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням 
обов’язків; заходи, спрямовані на популяризацію української мови як 
державної: до Дня української писемності та мови (09 листопада); участь у 
Всеукраїнському радіодиктанті, конкурси творчо-пошукових і 
науково-дослідницьких робіт з української мови і літератури, а також з інших 
видів мистецтва (образотворчого кіно-фото тощо) на українську тематику; 
предметні тижні, присвячені Дню української писемності, Дню народження 
Т.Шевченка, виховні заходи  “Мова – душа народу”; інтелектуальні ігри - 
конкурси знавців української мови “Мово українська,мово солов’їна!”, “З 
витоків української писемності”; усні журнали, виховні години “Слово рідне, 
мова рідна, хто вас забуває…”, “Вертайся,  рідна мово у серце народу у душу 
Вкраїни”, “Сторінками української писемності”, “Любіть Україну і мову її 
солов’їну”; відео лекторіїв “Історія української писемності”, участь у 
міжнародних конкурсах імені Тараса Шевченка та Петра Яцика, тощо. 
        З 2020 року налагоджено системну екскурсійну діяльність здобувачів 
освіти, відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з 
пам’ятками історії та культури різних регіонів України, хоча у зв’язку з 
карантинними обмеженнями кількість проведених екскурсій порівняно з 
минулими роками зменшено. 
         Організовано спільні заходи з закладами позашкільної освіти, 
забезпечено участь у обласних, всеукраїнських етапах (очних/заочних) 
конкурсів та фестивалів, експедицій: 
-​ юних фотоаматорів “Моя Україно!” та “Ми – діти України”; 
-​ творчості дітей та учнівської молоді “ За нашу свободу”,“ Україна 
рушникова”, 
-​  юних літераторів, художників, композиторів та літературно-мистецьке 
свято “Собори наших душ”; 



-​ фестивалю патріотичних дій, “Скарбниця народної духовності”, 
літературно-музичного фестивалю“Розстріляна молодість”; 
-​ форуму патріотичних справ “Ми – українці !”. 
          Вчителі історії беруть активну участь в  інформаційно-освітньому  
проекті «Інтерактивний освітній інформаційним порталом Ти#день за 
посиланням http://week.dp.gov.ua/». 
         Курені закладу беруть участь та займають призові місця у районному  
етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” 
(“Джура”) 
       Протягом року класні керівники забезпечували неухильне виконання 
основних завдань національно-патріотичного виховання учнів закладу, 
сприяли ознайомленню учнів із бойовими та трудовими традиціями, 
забезпечували проведення бесід з учнями про героїчні подвиги українського 
народу, активно використовували засоби позаурочної роботи. Класні керівники 
і надалі : 
—​  планують і організовують роботу з 
національно/військово-патріотичного виховання учнівського колективу; 
—​  беруть участь та активно залучають учнів до проведення 
загальношкільних заходів із національно-патріотичного виховання; 
—​ надають допомогу викладачеві предмета «Захист України» у створенні в 
класі необхідних умов для опанування  знаннями та навичками з предмету; 
—​  сприяють підвищенню військових знань шляхом залучення учнів до 
військово-технічних гуртків, конкурсів, тематичних вечорів, олімпіад тощо; 
—​  здійснюють заходи з національно/військово-патріотичного виховання в 
позаурочний час (відвідування музеїв, перегляд відповідних відеофільмів, 
покладання квітів тощо); 
—​ активно залучають батьківську громадськість до 
національно-патріотичного виховання учнів. 

  Усі педагогічні працівники забезпечували реалізацію та проведення заходів 
(за окремими планами) з  національно-патріотичного виховання учнів. Крім 
того, вчителі школи : 
—​ використовуючи міжпредметні зв’язки, надають учням знання, необхідні 
для захисту інтересів України; 
—​  використовують навчальний матеріал зі свого предмета в позаурочній 
роботі з національно-патріотичного виховання; 
—​  сприяють організації та проведенню заходів на національно-патріотичні 
теми. 
У період 2021 року проведено: 

-​ознайомлення та опрацювання пам’ятних дат ; 
-​інформаційне поповнення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання» на сайті закладу; 
-​онлайн привітання до Дня Державного Прапора та Дня Незалежності; 
-​традиційний флеш-моб «Мир», конкурс малюнку «Знаю і дію»  до Дня 

миру та партизанської слави; 
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-​майстер-класи з виготовлення сувенірів для бійців Збройних  Сил 
України, конкурси малюнків, оберегів, написання листів учасникам АТО та 
ООС, збір гуманітарної допомоги;  

-​фото-квести, заочні подорожі, історичні години щодо відзначення Дня 
захисника України; 

-​створення тематичних інформаційних стендів щодо відзначення 
пам’ятних дат: 

25 листопада – Міжнародний день боротьби з насиллям відносно жінок 
1 грудня –  Міжнародний день боротьби зі СНІДом 
3 грудня – Міжнародний день людей з інвалідністю 
5 грудня – Міжнародний день волонтера 
10 грудня – Міжнародний день прав людини; 
-​тематичні уроки та п'ятихвилинки про Голодомор 32-33 років, он-лайн 

«Екскурсії в минуле, проектування майбутнього», участь в акції "Запали свічку 
пам’яті"; 

-​участь у районному та міському етапах Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»); 

-​покладання квітів до пам’ятників загиблим воїнам, меморіальної дошки, 
встановленої на закладі, на честь Ігнатченка А., загиблого під час виконання 
службових обов’язків в антитерористичній операції; 

-​захист творчих проектів (презентацій) «Видатні діячі держави»; 
-​спортивні змагання та конкурси «Сила і міць держави», «Українська 

армія - школа мужності», «Зростаємо мужніми», «Наша славна армія»; 
-​перегляд документальних та художніх фільмів військово-патріотичної 

тематики (дистанційно); 
-​написання диктантів, виготовлення онлайн листівок «Пам'ять крізь 

віки», «Наші герої», «Духовна криниця українських традицій». 
     Проте, потребує активізації робота щодо вивчення, узагальнення і 

пропагування кращого досвіду організації сучасних виховних систем 
національно-патріотичного виховання дітей та молоді, висвітлення на 
педагогічних виставках, у фаховій пресі, участь у проведенні конференцій, 
круглих столів, дискусій з даного напрямку діяльності, організація 
фотовиставок, музейних експозицій відповідної тематики, в тому числі обмін 
досвідом з найкращого громадянсько-патріотичного виховання із 
застосуванням традицій Дніпропетровщини. 
          Виходячи із викладеного вище, 
 
НАКАЗУЮ: 
1. Стан національно-патріотичного виховання учнів у школі у 2021 році, 
виконання Плану заходів щодо реалізації національно-патріотичного 
виховання учнів на 2020- 2025 роки у 2021 році вважати організованими на 
достатньому рівні. 
2. Заступнику директора з НВР/ВР Семенець О.Ю.: 
2.1 Продовжити виконання Плану заходів щодо реалізації 
національно-патріотичного виховання учнів на 2020- 2025 роки, реалізацію 



нормативно-правових та розпорядчих документів, що регламентують 
організацію національно-патріотичного виховання учнів у школі; 
2.2 Удосконалювати роботу Ради національно-патріотичного виховання, ШМО 
класних керівників у напрямку реалізації основних завдань 
національно-патріотичного виховання учнів; 
2.3  Активізувати залучення батьківської громадськості до виховного процесу 
та проведення  профорієнтаційної роботи щодо розвитку інтересу учнів до 
опанування військовими професіями  і пропагування служби у Збройних 
Силах України;  
2.4​ Забезпечувати постійний аналіз, вивчення, висвітлення та поширення 
кращого досвіду з національно-патріотичного виховання учнів; 
2.5  Тримати на контролі виконання наказів по школі від 26.09.2016 №413 
«Про організацію роботи та заходи щодо вшанування пам’яті захисників 
України, відзначення пам’ятних дат в історії держави», від  30.08.2019 № 315 
«Про національно-патріотичне виховання в закладі», від 22.11.2019 № 506 
«Про затвердження заходів з питань активізації національно-патріотичного 
виховання та взаємодії з питань допризовної підготовки учнівської молоді», 
від 26.02.2020 № 81 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації 
національно-патріотичного виховання учнів на 2020- 2025 роки»,  від 
17.06.2021 № 236 «Про затвердження мобілізаційного плану КЗШ №110»,  від 
18.08.2021 № 259 «Про організацію роботи Ради національно-патріотичного 
виховання у 2021/2022 н.р.»; 
2.6.   Приділити особливу увагу  здійсненню заходів щодо вивчення, 
узагальнення і пропагування кращого досвіду організації сучасних виховних 
систем національно-патріотичного виховання дітей та молоді, висвітлення на 
педагогічних виставках, у фаховій пресі, участь у проведенні конференцій, 
круглих столів, дискусій з даного напрямку діяльності, організація 
фотовиставок, музейних експозицій відповідної тематики, в тому числі обмін 
досвідом з найкращого громадянсько-патріотичного виховання із 
застосуванням традицій Дніпропетровщини. 
3. Педагогу-організатору Маленькій Н.С.: 
3.1 Продовжити залучення представників учнівського самоврядування до 
організації та проведення заходів національно-патріотичного виховання; 
3.2 Удосконалювати роботу шкільних медіа, впроваджувати медіа освіту в 
закладі на кращих традиціях громадянсько-патріотичного виховання 
Дніпропетровщини; 
3.3 Сприяти організації фотовиставок, музейних експозицій відповідної 
тематики, в тому числі обмін досвідом з найкращого досвіду 
громадянсько-патріотичного виховання. 
4. Викладачам предмету «Захист України» Насіннику В.І., Солониченко О.В.: 
4.1​ Взяти до відома та неухильного виконання Концепцію допризовної 
підготовки і національно/військово-патріотичного виховання молоді, 
Концепцію національно-патріотичного виховання дітей і молоді, інші 
нормативно-правові документи, що регулюють питання 
національно/військово-патріотичного виховання молоді; 



4.2​ Спрямувати діяльність усіх учасників освітнього процесу на поліпшення 
роботи з військового та національно - патріотичного виховання; 
4.3​ Продовжити військово-шефську роботу в закладі, залучення до співпраці 
вищих військових навчальних закладів, ветеранських та громадських 
організації; 
4.4​ Забезпечувати участь учнів закладу у 
національно/військово-патріотичній, пошуково-краєзнавчій, 
спортивно-масовій та культурно-просвітницькій роботі; підготовку та 
проведення національно/військово-патріотичних змагань, ігор тощо; 
5. Педагогічному колективу школи: 
5.1​ Продовжити роботу щодо формування патріотичних почуттів, 
поглиблення знань дітей про славетних українців; виховання 
загальнолюдських та духовних цінностей під час освітнього процесу 
відповідно до визначених основних завдань національно-патріотичного 
виховання учнів закладу. 
5.2​  Активно заохочувати учнів до надання допомоги ветеранам, інвалідам 
війни, волонтерської діяльності. 
5.3​ Сприяти  залученню учнів до фізкультурно-оздоровчих та 
спортивно-масових заходів, проведення екскурсій до музеїв, військових 
частин, вищих військових навчальних закладів, зустрічей із ветеранами війни, 
праці та військової служби, походів по місцях бойової слави, до пошукової 
роботи, участі у роботі клубів та гуртків військово-патріотичного 
спрямування. 
5.4​  Активно залучати батьківську громадськість до 
національно-патріотичного виховання учнів. 
6.  Довести даний наказ до відома педагогічного колективу на черговій нараді 
при директорі.  
8. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на викладачів 
предмету «Захист України» Насінника В.І., Солониченко О.В., 
педагога-організатора Маленьку Н.С., вчителів історії Постоян О.Г.,  
Константинову Л.С., контроль - на ЗДНВР/ВР Семенець О.Ю. 
 
 
​  
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